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 Intreprinderea mixtă«FARMACO» SA Adresa: str. Vadul lui Vodă, 2. mun. Chişinău, Republica
Moldova, MD-2023 tel.: (+373 22) 47-33-50; 47-26-23  fax: (+373 22) 47-32-35; 47-20-74 
e-mail: farmaco@mdl.net Vladimir Simionov Născut la 30 martie 1974, în satul Doroţcaia,
Dubăsari Economist, absolvent al Universităţii de Vest din Timişoara (România) (1997). Din
2004, director general al ÎM «Far- maco» SA. «Farmaco» este una din structurile implicate
nemijlocit în activitatea de ocrotire a sănătăţii oamenilor. In anul 1999 a fost reorganizată in
societate pe acţiuni.Dispune de 6 secţii moderne, de 5 linii tehnologice performante, de un
laborator chimico-microbiologic şi de un laborator decontrol şi asigurare a calităţii producţiei
medicamentoase.

    

  

  

In cadrul ei activează 300 specialişti, care participă la producerea soluţiilor injectabile, pulberii
injectabile, comprimatelor, unguentelor, soluţiilor pentru uzul extern, tin- cturilor, siropurilor etc. -
peste 100 denumiri. Medicamentele «Farmaco» sunt testate atât în cadrul laboratorului de
analiză şi control, ce funcţionează în cadrul între-prinderii, cât şi în Laboratorul de stat pentru
controlul şi certificarea medicamentelor.Soluţiile injectabile (acidul ascorbic, analgina, extractul
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de aloe, glucoza etc.) sunt distribuite în fiole; comprimatele (analgină, eritromicină, furosemid,
nis- tatină etc.) sunt ambalate în cutii şi flacoane; unguentele şi tincturile confecţionate din
plantele medicinale ce cresc pe teritoriul republicii sunt distribuite în recipiente din sticlă de 25
ml, 30 ml şi 50 ml şi se disting prin calitatea lor. Multe medicamente «Farmaco» sunt
confecţionate din materie primă de import, procurată de la mari firme producătoare din Olanda
şi Germania. Medicamentele sunt comer-cializate în aproape toate farmaciile din republică,
precum şi în unele farmacii din Belarus. Obiectivul principal al întreprinderii este de a produce
doar medicamente de calitate. întreprinderea participă la diverse târguri şi expoziţii. In anul
2002 a devenit posesoare a premiului internaţional «Pentru prestigiu comercial». In viitorul
apropiat, «Farmaco» preconizează să producă pulbere sterilă pentru soluţii injectabile de
ampicilina sodică, cefazolină sodică etc.; să-şi îmbunătăţească activitatea de distribuire a
medicamentelor, să se implice plenar în procesul de dezvoltare a farmaceuticii naţionale.
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